

3250套保障房昨开始选房

多种原因导致部分家庭弃权,候补入围申请人获得选房机会

本报1月9日讯(记者 邱晓宇) 9日上午,青岛2012年第二批保障房7个项目3250套房源进入选房阶段。选房首日,有的申请人因为押宝下一批房源而主动放弃选房,也有高分入围申请人因为购房资金不足而放弃选房,还有一部分入围申请人在选房规定时间没有到达现场,以至于错失选房机会,这样一来,候补入围申请人就获得了选房机会。

9日上午,记者来到位于新市北区瑞海北路的保利·香槟国际项目,印有房源户型的展板前已经聚集了不少前来选房的市民。选房首日有不少入围申请人弃选。保利·香槟国际工作人员介绍,保利·香槟国际两个项目在选房首日共有14个人入围申请人弃选,他们有的是因为没有凑齐购房资金,有的是因为该项目位置偏僻,想押宝下一批房源,还有一些是因为人在外地,无法在规定的选房时间内赶回青岛。

在瑞纳·紫轩项目出现了高分弃选的现象。以89.2365分入围的刘女士就因没能凑齐认筹款和首付款而放弃选房。工作人员介

绍,按照规定,每户限定选房时间10分钟。即使入围申请人没来,工作人员也会给他们预留10分钟时间,10分钟后不能赶到选房现场视为弃权。

截至目前,2012年首批公开销售的保障性住房项目中,还有三个项目拥有剩余房源。这三个项目分别是经济适用住房项目青特城、限价商品住房项目高新嘉园和天一·金色海湾。2012年第二批公开销售的保障性住房项目拥有剩余房源的是城阳区的两个限价商品住房项目,分别是正商·蓝海港湾项目和天一·金色海湾项目。

值得注意的是,在青岛住房保障网有保障房选房时间公告,入围申购人不要错过选房时间。根据房源数量,每个项目的选房截止时间并不一致。入围申请人在规定时间轮候选房时,须持身份证件、《经济适用住房准予资格登记通知书》或《限价商品住房准予资格登记通知书》到申购登记现场轮候办理。本人不能亲自办理的,受托人须持公证机关出具的公证书办理购房手续。逾期不到或资料不全的,视同自动弃权。



瑞纳·紫轩保障房项目。本报记者 张晓鹏 摄

地铁2号线打下张村河第一桩

钻孔桩距离张村河南岸15米处,区间线路部分下穿张村河

本报1月9日讯(记者 蓝娜) 9日,地铁2号线一期工程汽车东站至东韩区间明挖段进行了围护结构钻孔试桩施工,测试旋挖钻在本区间地质条件下施工的可行性。据悉,钻孔桩距离张村河南岸15米处,2号线此处区间线路部分下穿张村河,施工难度较大。

9日8时,伴随着轰鸣的挖掘

声,2013年第一钻在距离张村河南岸15米处打下。钻孔点处于青岛地铁2号线一期工程汽车东站至东韩区间明挖段,此次进行的是围护结构钻孔试桩施工,测试旋挖钻在本区间地质条件下施工的可行性,为下一步正式施工的机械选型及施工组织提供依据。

经过两小时40分钟的试桩,钻孔深度达到了18.3米,其中入

岩深度为3米。测试数据显示,本次试桩施工显示实际地层与设计地层情况基本一致。成功试桩标志着该工区施工由准备期向正式施工阶段过渡。

项目经理李兵介绍,经过此处的区间线路部分路段下穿张村河,隧道处于富水砂层中,由于该地土层既有强风化岩层也有中风化岩层,还有砂层,情

况复杂,施工难度非常大,后期可能还会采取一些特殊工艺。

据了解,目前青岛地铁2号线一期工程已有近半数工点已完成围挡,部分工点已经开工,各工点正陆续进入施工阶段。同时,用地普查、征地拆迁、绿迁、管迁、交通调流等前期工作按计划同步推进,为2号线下一步的施工创造外部条件。

票贩子被抓 将被列入“黑名单”

本报1月9日讯(通讯员 刘建新 记者 赵波) 9日,记者从青岛铁路公安处获悉,自今年1月8日起至3月6日,青岛铁路公安处将集中开展为期60天的打击倒票“猎鹰——2013战役”,对票贩子集中围剿。目前,青岛铁路公安已查获不法加价倒票人员5名。

据介绍,随着春运火车票预售期的到来,铁道部公安局启动了打击倒票行动,部署各级铁路警方继续深化“三黑”管控,将近两年抓获的票贩子列入“黑名单”,对利用电话订票套取车票高价倒卖的电话号码列入“黑号码”,对利用网络平台倒票和实施诈骗的账号列入“黑账户”,对构成犯罪负案在逃的录入全国公安追逃网开展“网上追逃”。

为防止票贩子套购囤积倒卖车票,青岛铁路警方将在春运前会同有关部门,对铁路车票代售点及合同订票、团体订票户逐一建立详细档案,逐一进行记名式遵纪守法教育;在退票环节,组织专门人员盯守退票窗口,采取视频监控、人像识别等方法进行甄别,发现反复退票、大量退票、收取他人退票的认真盘查,堵住票贩子获取车票途径。另外,铁路警方也将通过票源调查和网络举报,获取不法倒票线索,进行调查处理。目前,青岛铁路公安已查获不法加价倒票人员5名。

环湾路等五路段纳入城市快速路

超速司机最高可被罚12分

本报1月9日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈刚 奕心龙) 即日起,在环湾路等路段超速行驶的司机最高可记12分。日前,交警部门经过实地勘察,确定了环湾路等5条道路部分路段为城市快速道路,按照新法规执行,超速最高记12分。

据了解,新交规中涉及城市快速路的七项规定,其中,驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆在高速公路、城市快速路上行驶超过规定时速20%以上,或者在高速公路、城市快速路以外的道路行驶超过规定时速50%以上,

以及驾驶其他机动车行驶超过规定时速50%以上的,一次记12分。

由于七项记分变化的交通违法行为涉及到城市快速路,为明确青岛一般城市道路和城市快速道路的区别,此次青岛界定的5处城市快速道路路段

包括:环湾路(杭州支路—双埠立交段)、隧道接线(海底隧道青岛端—山西路高架段)、大桥接线(环湾路—海尔路段)、杭鞍高架路(环湾路—南京路段)、胶宁高架路(山西路高架—银川西路段),其他城市道路按照一般道路进行管理。

无需房产证件就能开店

工商部门推出试营业执照,方便大学生等人群创业

本报1月9日讯(记者 曹思扬 通讯员 鲍文辉) 近日,青岛市工商局出台新政,大中专学生、失业人员、农民工、退役士兵、留学归国人员、残疾人等群体自主创业开办个体工商户,无需提交房产证件就可以办理试营业执照开店,饭店、医疗机构、网吧等需要办理前置许可项目的除外,试营业期限最长为1年,工商部门实行备案管理,试营业期满后需

继续经营的,可按照规定办理个体工商户正式登记。

工商人员介绍,近日,青岛

工商部门出台新政,青岛市大中专毕业生、失业人员、农民工、退役士兵、留学归国人员、残疾人等群体自主创业开办个体工商户,无需提交房产证件就可以办理试营业执照开店,饭店、医疗机构、网吧等需要办理前置许可项目的除外,试营业期限最长为1年,工商部门实行备案管理,试营业期满后需

继续经营的,可按照规定办理个体工商户正式登记。

据了解,试营业执照只需提交身份证件和房屋产权人出具的同意书即可,而且店面登记的名称不需要经过审核,当天就能办下试营业执照,极大地方便了这几类人群,但试营业执照不能到税务部门办理发票。



8日,在青岛火车站售票大厅,排队买票的乘客很多。
本报记者 张晓鹏 摄